
希学園 第330回 公開テスト 小５ 算数 2019年11月10日実施 模範解答 制限時間40分
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希学園 第330回 公開テスト 小５ 算数 2019年11月10日実施 解説
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2.7×87－396÷12＝234.9－33＝201.9

111＋{39×(27×３－19×４)－94}×９

＝111＋(39×５－94)×９

＝111＋101×９

＝111＋909＝1020

{( ÷２＋23)×４＋33}×２－67＝567

{( ÷２＋23)×４＋33}×２＝567＋67＝634

( ÷２＋23)×４＋33＝634÷２＝317

( ÷２＋23)×４＝317－33＝284

÷２＋23＝284÷４＝71

÷２＝71－23＝48

＝48×２＝96

48×33×６＋12×11×28

＝12×４×11×３×６＋12×11×４×７

＝12×11×４×(18＋７)

＝12×11×４×25＝132×100＝13200

450ｍ×24－430000㎝

＝0.45km×24－4.3km＝10.8km－4.3km＝6.5km

26dL×35＋45000㎤

＝2.6Ｌ×35＋45Ｌ＝91Ｌ＋45Ｌ＝136Ｌ

８時間10分24秒÷６＋２時間44分55秒

＝１時間21分44秒＋２時間44分55秒

＝３時間65分99秒＝４時間６分39秒

３列は５から始まり２ずつ増えていく等差数列。

５＋２×(13－１)＝29

初めて33が出てくるのは４列目。３回目に出てくるのは

２列目。よって，ｂ＝２。

３＋２×(ａ－１)＝33 ａ＝(33－３)÷２＋１＝16

１行目の和は16，２行目の和は24，３行目の和は32と

８ずつ増えていく等差数列。

12行目の和は，16＋８×(12－１)＝104

(16＋104)×12÷２＝720

79×２＝158(点)…Ａ＋Ｂ 81×２＝162(点)…Ａ＋Ｃ

162－158＝４(点)…Ｃ－Ｂ

88×２＝176(点)…Ｂ＋Ｄ 176－158＝18(点)…Ｄ－Ａ

Ｄ－Ｃ＝Ｃ－Ｂ＝４点より，Ｄ－Ｂ＝８点

18－８＝10(点)…Ｂ－Ａ

(158－10)÷２＝74(点)…Ａ

４
12÷ ＝27(日)…太郎 よって，11月27日。

９

２
次郎が同じページ数で続けると，12÷ ＝30(日)かかる。

５

15÷(30－27)＝５(ページ)…１日に進めるページ数

５×27＝135(ページ)…太郎

135＋15＝150(ページ)…次郎

150－５×12＝90(ページ)…残り

５×1.2＝６(ページ)…次郎が１日に進めるページ数

90÷６＝15(日) 12＋15＝27(日) →11月27日

図のようにＡＤと

ＩＨを延長し，交

わった点をＫとす

る。

三角形ＪＦＩと三

角形ＨＫＧは合同。

４×２＝８(㎠)

ＪＦ＝ＪＩ＝□㎝とすると，□×□÷２＝８

□×□＝16 □＝４(㎝)

ＢからＡＩに垂線を引き，交わった点をＬとする。

三角形ＬＢＩも三角形ＪＦＩも直角二等辺三角形。

辺の長さが３倍になっているので，ＬＩの長さは，

４×３＝12(㎝)

また，ＡＬ＝ＬＩより，ＡＩの長さは，12×２＝24(㎝)

ＡＪ＝ＪＧ＝ＩＨ＝24－４＝20(㎝)

24×12÷２＝144(㎠)…三角形ＡＢＩ

20×20÷２＝200(㎠)…三角形ＡＪＧ

４×20＝80(㎠)…長方形ＪＩＨＧ

20×10÷２＝100(㎠)…三角形ＩＣＨ

144＋200＋80＋100＋４＝528(㎠)…長方形ＡＢＣＤ

22124と22421の２通り。

１と４は３で割って１あまる数。２，５，８は３で割って

２あまる数。よって，１，１，２，２，２とならべ方は同

じで，１の場所に１，４を，２の場所に２，５，８をなら

べればよい。

１，４のならべ方が２×１＝２(通り)

２，５，８のならべ方が３×２×１＝６(通り)

よって，２×６＝12(通り)

３は３で割ってあまり０。

２∧２∧１∧２∧１∧

上の５つの∧のうちどこかに３を入れればよい。

(３を先頭にすると３で割り切れてしまう。)

よって，５×12＝60(通り)
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